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Zielformulierung

• Wahrnehmung Gronauer

=

Wahrnehmung Außenstehende ? 

• Ableitung
von Handlungsempfehlungen



Demografie



Demografie



Berufsstand und 
Branchenzugehörigkeit





Reichweite







Google Maps

992 Antworten kamen aus Gronau 
64,2%

555 Antworten aus anderen
Städten 35,8%

https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1kfUS83nNgsl-
eo8N6W2mH29DJGHkNaif&ll=51.5104030710229%2C8.334812159374993&z=7

https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1kfUS83nNgsl-eo8N6W2mH29DJGHkNaif&ll=51.5104030710229%2C8.334812159374993&z=7
https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1kfUS83nNgsl-eo8N6W2mH29DJGHkNaif&ll=51.5104030710229%2C8.334812159374993&z=7


Bewertungen

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?origin=OfficeDotCom&lang=de-DE#FormId=5LnHig2t60WqMmCsE4iKz15jpECKs2pKquK0Tj7N7qpUNkoyTEFGTDg0VUJSTjhUUEM5WEhRSEM3Uy4u&Preview=%7B%22PreviousTopView%22%3A%22None%22%7D&TopView=Preview


Bewertungen der skalierten Fragen



Auswertung offener 
Fragen 



Was kommt Ihnen als Erstes in den Sinn, wenn Sie an Gronau denken?



Was gefällt Ihnen nicht an Gronau? Was finden Sie besonders schlecht?



Was gefällt Ihnen an Gronau besonders gut?



Handlungsempfehlung?!

"Die Innenstadt ist tot.Ich
persönlich war dort schon
seit Jahren nicht mehr.Wir
fahren lieber in 
umliegende Orte"

"(…) besseres politisches
Image ohne Klientelpolitik
(…)"

"Kein Fortschritt nur
Stillstand - tote Innenstadt"

"Mehr Freizeit Angebote 
das man auch auf die Idee 
kommt nach Gronau zu 
kommen..."

"mehr Attraktivität für 
Jugendliche/junge 
Erwachsene (beruflich 
durch Ausbildungs- und 
Arbeitsplätze, privat 
durch Freizeitangebote)"

"Das Innenstadt wieder 
zum leben erweckt wird 
durch gute 
Einkaufsangebote. Mehr 
Freizeitangebote vorallem
für Jugendliche"

"eine Gastronomie am 
Drilandsee !! (z.B. wie Else 
am See oder Pier 99 -
würde mega ankommen"

"Viel mehr Sauberkeit, vor 
allem im Stadtpark und 
Umgebung"

"Einen mutigen, 
handlungsfähigen Stadtrat"

"Bessere Städteplanung 
und einen Plan für das 
Lagagelände. Neue 
Gastronomie Schnellere 
Entscheidungen. "

"(…) Sicherheit, florierende 
Wirtschaft, mehr Angebote 
für junge Menschen 
Hinsichtlich Gastronomie 
und Freizeit! (…)"

"Mehr Sicherheit"

"Politiker die 
Verantwortung 
übernehmen "

"Gastronomie für junge 
Leute am Dreiländersee & 
geöffnete WCs am 
Dreiländersee"

"öffentliche Sportgeräte 
am Drilandsee, 
Schieferkuhle & auf den 
beiden Laga-Plätzen"



Vielen Dank für Ihre
Aufmerksamkeit!


